

风水轮流转

沸点
Hot spot

姜还是老的辣

10年来国乒首次丢金

王励勤/饶静文不敌韩国组合无缘决赛
10年来国乒首次丢掉世乒赛单项金牌

22年来、在连续11届世乒赛单项赛上从未旁落的赫杜塞克杯(混双冠军),这一次与中国队绝缘。昨天上午的巴黎世乒赛混双半决赛中,八分之一决赛后仅存的中国队“独苗”王励勤/饶静文以1:4意外不敌年轻的韩国组合李相秀/朴英淑,与决赛无缘。这也是自十年前同样在巴黎举行的那届世乒赛以来,中国首次在世乒赛的某个单项上失手。



昨天,王励勤和饶静文进入状态太慢,导致失利

龙哥当选国际足联执委?

曝亚足联执委支持张吉龙接任FIFA执委,任期至2015年

昨天,有媒体报道,亚足联权威人士昨天下午透露,亚足联第一副主席张吉龙已经获得超过半数的亚足联执委支持,替代被国际足联禁足8年的斯里兰卡人马尼拉成为国际足联执委会委员,任期至2015年结束。国际足联执委拥有对世界杯申办国家的表决权,因而被普遍认为是国际足坛最有权势的职位。

因涉嫌哈曼贿选丑闻而被国际足联禁足后,马尼拉的执委空缺如何顶替一直悬而未决。5月底国际足联代表大会将在毛里求斯举办,

因此国际足联于17日致函亚足联,要求按照章程,选出马尼拉的替代者。按照目前的章程规定,该人选的替代者只有获得超过半数的亚足联执委的认可方能确认。新当选的亚足联主席巴林人萨尔曼提名张吉龙作为唯一人选,向21名执委发放征询函,时间截止到21日。

截至昨天下午,已经有超过12名执委回函表示对龙哥接替国际足联执委的认可,已经肯定超过半数。换言之,张吉龙已经将肯定当选为国际足联执委。

综合

中国女排复仇泰国队

3局仅让对手拿了37分,郎平带队两连胜

昨晚,在2013中国国际女排精英赛宁波北仑站第二轮中,面对伦敦奥运周期曾四胜自己的泰国女排,郎平率领的中国女排仅耗时1小时17分,以3:0横扫对手,三局比分为25:15、25:13和25:9。取得两连胜的同时,中国队还报了2011年亚锦赛决赛输给对手的一箭之仇。

昨晚,经过首局开始阶段的僵持后,中国女排利用在网上的优势,强攻和拦网频频得手,而泰国队始终无法打乱中国队的节奏,而且失误很多,最终被横扫。赛后郎平说,“泰国队这种小个子的队伍靠的就是体能,但是她们之前在国内打了很长时间比赛,体能受影响

很大。”除了对手发挥不佳,中国女排本场的发挥与郎平提早做功课密不可分,“其实我刚上任就开始看泰国队比赛录像,看去年比赛中我们遇到的问题,做一些准备。”郎平说。

尽管轻松取胜,但郎平并不认为中国女排就夺回了亚洲霸主的位置,“希望媒体不要拿称霸做文章,路很长,对手很多,需要提高和成长。我们需要提高,特别是二传和副攻之间传配。”此外,赛后队长惠若琪显得格外高兴,她说,“今天做得很好,也不枉费之前练了那么多防守的训练。好的开始是成功的一半吧。” 现代快报记者 韩飞周游



新任队长惠若琪(上)庆祝胜利

帮助江苏夺得全运会马拉松女团金牌
35岁的周春秀准备生小孩



练马拉松11年,周春秀付出了很多

昨天上午,第十二届全运会马拉松比赛在辽宁营口鲅鱼圈落幕,北京奥运会铜牌得主、江苏省名将周春秀如愿以偿,圆了全运金牌梦。从2002年来到苏州跟随梁松利练习马拉松,周春秀跑了11年。昨天,周春秀和队友拼下了马拉松女团冠军。在接受现代快报记者采访时,35岁的周春秀袒露心扉,“我年纪也不小了,这么多年,家人一直很支持我,我也应该考虑生宝宝了。”

据了解,十二运会设置了女子马拉松团体项目,每支队伍由5名成年组队员和3名青年组队员组成,按4名成年组队员成绩和2名青年组半程马拉松队员成绩之和,排定团体名次。在该项目上,江苏省队有集体优势,除了周春秀,2011年北京马拉松赛冠军魏小杰、2010年厦门马拉松冠军王雪芹等选手都实力强劲,最终,甘肃队员贾超风以2小时29分45秒夺得冠军,贵州的丁常琴和江苏的魏小杰分获银牌和铜牌,而江苏

现代快报记者 韩飞周游

**全国击剑冠军赛总决赛斩获两金
30岁的仲满6月要打亚锦赛**

在上海落幕的全国击剑冠军赛总决赛中,北京奥运会男子佩剑个人冠军、江苏省名将仲满收获个人和团体两枚金牌。昨天,接受现代快报记者采访时,仲满的恩师、江苏省副总教练张双喜透露,仲满已经瞄准了全运会个人金牌。同时,由于仲满状态火热,国家队将征召他参加6月在上海举行的亚洲击锦标赛。

在这次冠军赛总决赛中,仲满一路过关斩将,决赛中15:5战胜天津队员崔坤夺金,团体赛又帮助队友逆转夺冠。至此,三站冠军赛,仲满三次闯进个人决赛,获得2枚金牌,并带领江苏队拿了三站团体赛金牌,他的状态好得惊人。当然,在金牌的背后,30岁的爸爸级剑客仲满付出了艰辛的努力。

据了解,去年年底,仲满回到江苏省训练后,南京体院副院长肖爱华很关心他,经常和他本人沟通。同时,恩师张双喜对仲满的训练抓得很紧,“每周都会给他上三堂一对一的特别课,每堂课30—40分钟,他自己练得也很卖力。”



仲满状态正佳,已瞄准全运金牌

张双喜还透露了一个小故事,今年年初,在意大利比赛时,仲满当天没有比赛任务,他到了赛场,拉着张双喜练习了1个小时。

“北京奥运会时,仲满的直接进攻技术成功率是51%,后来降低了不少,现在又回升到了42%左右,这是他的杀手锏。”张双喜笑着说,“仲满现在状态很好,我们也希望他高开高走,他也跟我说过,一定会尽全力拿十二运会的个人金牌。”

现代快报记者 韩飞周游